

«Игры летом на свежем воздухе»

Лето – самая любимая пора всех детей, ведь в теплую погоду можно практически целый день проводить на улице.

Дети группы «Земляничка» очень любят лето и ждут его целый год, чтобы поиграть в различные игры на свежем воздухе. Ведь они очень нужны, для укрепления организма детей.



За игрой ребенок приобретает множество неоценимых качеств: развивает ловкость, наблюдательность, фантазию, память.

На прогулке мы используем различные виды игр: подвижные, малоподвижные, сюжетно – ролевые игры, дидактические словесные игры, творческие игры, спортивные игры – соревнования, игры – забавы, пальчиковые игры, настольные игры и многие другие – с учётом индивидуальных и возрастных особенностей детей, а также учитываем погодные условия.





Конечно на улице мы с детьми не забываем повторять,
закреплять и прорабатывать правила безопасного поведения.
Особенно когда они качаются на качелях, играют в
подвижные игры, или скатываются с горки.

*Не пренебрегайте играми на свежем воздухе, если хотите
чтобы ваши дети были здоровыми и не забывайте про
безопасность!*

**Информацию подготовила воспитатель
группы «Земляничка» МАДОУ д/с № 162 к. 3.**

Архипова Марина Александровна

Июль, 2024 год